
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 27 DE MAIO DE 2025, EM HOMENAGEM AO DIA DAS MÃES. 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de maio de 2025, às 18:30 horas, no Plenário 05 de julho, 

esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do Vereador 

Francisco Linhares Ponte Junior, em homenagem ao Dia das Mães. ESTAVAM PRESENTES 

OS VEREADORES (AS): Antônio José Romano, Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisco 

Laerti Carneiro Cavalcante, Francisco Linhares Ponte Júnior, José Johnson Vasconcelos de 

Lima, Karine Ribeiro da Silva, Micheline Carneiro Ibiapina, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Quariguasi da Silva, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, George Alan Ferreira Veras, Raimundo Nonato do Nascimento, José Sidcley 

Tavares Ferreira Gomes Filho, Vicente de Paulo Albuquerque. Compôs a mesa: Eliza Angélica. 

Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino 

Nacional Brasileiro. Seguidamente, o Mestre de cerimônias anuncia as homenageadas. Foram 

homenageadas as senhoras: Ana Darc Davi de Sousa, Ana Vandi Araújo da Ponte, Angela Maria 

Lopes, Antônia Irizela Braz Romano, Djanilce Maria Silva Mendes, Francisca Ávila Duarte, 

Gonçala Duarte Holanda, Jailda de Araújo, Jamyle Moreira de Almeida, Maria Aparecida da 

Silva, Maria de Fátima Carneiro, Maria Elga Ferreira, Maria Lindecy, Maria Roberta Guilherme 

Fernandes, Minerva Brandão Ribeiro, Vera Maria Lopes Carneiro, Vitoria Vitorino e Natanielli 

Aparecida Ripardo. Em seguida, o Senhor Presidente, disponibilizou a tribuna para quem queira 

se pronunciar. Seguidamente, o vereador Francisco Laerti Carneiro Cavalcante agradece a 

presença de todos. Diz que cada mãe homenageada faz a diferença na vida dos seus filhos e de 

seus familiares. Na sequência, a senhora Maria Roberta Guilherme Fernandes falou em nome das 

homenageadas. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para 

acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após ada conforme, será 

assinada por tody. que queir th registrar seus nomes os anais de .•! gislativa. 
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